
В Республике Тыва местный житель подозревается в воспрепятствовании расследованию уголовного дела

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении 22-летнего ранее судимого жителя Монгун-Тайгинского района Республики Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 294 УК РФ (вмешательство в какой бы то ни было форме в деятельность следователя, в целях воспрепятствования всестороннему, полному и объективному расследованию дела)

По версии следствия, 11 апреля 2018 года около 19 часов в следственном кабинете ФКУ СИЗО-1 гор. Кызыла Республики Тыва обвиняемый по уголовному делу о преступлении, предусмотренном п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в помещение либо иное хранилище), в целях воспрепятствования всестороннему, полному и объективному расследованию порвал предоставленные для ознакомления материалы уголовного дела

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление фактических обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается. За совершение указанного преступления Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до 5 лет

31 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1231635>